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DIDAKTICKY TEST

Testovy sesit obsahuje 20 uloh.

Na #eSeni tilloh mate 120 minut.

Ulohy FeSte v testovém seSitu.
Odpovédi piste do zaznamového archu.

Pocet bodi za spravné vyreSenou ulohu je
uveden u Cisla ulohy vpravo.

Je-li u poctu bodi zkratka max., je mozZné
za FeSeni ulohy ziskat i dil¢i body.

U vSech uloh/podiiloh je pravé jedna
odpovéd’ spravna.

Za nespravnou nebo neuvedenou odpovéd’
se body neodecitaji.

V pribéhu testovani je povoleno pouZivat
Matematické, fyzikalni a chemické tabulky
a kalkulator bez grafického rezimu.

Pokyny pro vypliiovani ziznamového archu

e Nejdiive nalepte podle pokynti zadavatele
na vyznacené misto v zdznamovém archu
identifikaéni Stitek s ¢arovym kodem.

e Odpoved, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zaktizkujte v prislusném poli
zaznamového archu.

A B C D

4.[A] X [¢] [D]

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpoved, peclive zabarvéte ptivodné
zak¥izkované pole a zvolenou odpovéd’
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D

4.[2] M [C]

e Jakykoli jiny zptisob zaznamu odpovédi a
jejich oprav bude povazovan za nespravnou
odpovéd.

e Pokud zaktizkujete vice nez jedno pole, bude
vase odpoveéd povazovana za nespravnou.

e Odpovédi na oteviené ulohy piste Citeln€ do vyznacenych oblasti v zaznamovém archu.

5.[

| pm

e Do barevnych poli nic nevpisujte.

¢ Piste modrou nebo Cernou propisovaci tuzkou.

Zadani neotvirejte, pockejte na pokyn!
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Uloha 1 max. 2b.
Najdéte nejmensi piirozené ¢islo ¢ takové, aby nejmensi spole¢ny nasobek Cisel ¢, 42 a 12 byl 252, tedy
n(c, 42,12)=252.

Uloha 2 max. 2b.
Vypoététe ¢islo g, kde g =(6 -10% + 3-1016) :12. Cislo q zapiste rozvinutym zapisem v desitkové
soustave, podobné jako je zapsan délenec.

Uloha 3 max. 2b.
Urcete nejmensi hodnotu proménné z € R, pro niz plati: z+1= (\/ z+5- 2)~ (\/ Z+5+ 2).

Uloha 4 max. 2b.
Vyraz V(x)=(x—2)-(x +1) je definovéan pro viechna x e R.

4.1 Prokterd X je hodnota vyrazu V(X) nulova?

4.2 Urcete nejmensi hodnotu vyrazu V(x).
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Uloha 5 max. 2b.
Urete hodnotu neznamé t e R v rovnici 0,25' =4,

Uloha 6 max. 2b.
Upravte vyraz a vypoctéte r, kde r=05-1log,100—1log,5.

Uloha 7 max. 2b.

Uréete hodnotu y e R, kde y =sin? & +cos? &, jestlize je sin « :% aae (% nj :

Uloha 8 max. 2b.
Urcete soutadnice stiedu S usecky PQ dané parametrickym vyjadrenim:

PQ: x=1-t
y=2t ,kde te(-5;1).
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Uloha 9 max. 2b.
Desaty ¢len aritmetické posloupnosti je nulovy (a;, =0). Urcete podil p nenulovych ¢lent a,, a ag,:

_ 820
a30
Uloha 10 max. 2b.
Vypoctéte Cislo s :
~2006! 2005! 2004! 2! 1

s= - + —t
2005 2004! 2003! 1 0!

Uloha 11 max. 2b.
V polorovin¢ ABS najdéte a vyznacte vrchol C trojuhelniku ABC, jehoz vnitini thel pii vrcholu C ma

velikost 45° a délka strany a (= BC) je shodna s délkou téznice t, nastranu ¢ (= AB).
Vsechna feseni vyznacte v obrazku uvedeném v zdznamovém archu.
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Uloha 12 max. 4b.
Pozemek tvaru obdélnika ma vyméru 1 hektar. Jedna jeho delsi strana je ohraniena fekou, pouze tii
zbyvajici strany jsou oploceny. Délka plotu je 285 metri. Jaké jsou rozméry pozemku?

Do zaznamového archu uved’te celé rFeSeni.
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Uloha 13 max. 5b.

Sle¢na Hermina disponuje ¢astkou 8 500 korun, proto se rozhodla navstivit velky svét financi. Zaujal ji
plakat firmy ,, MOULA&spol.“, v némz stalo:

Nase firma zhodnoti Vase penize! Za 100 dnii si splnite své sny!
Za jednordzovou investici v hodnoté 10 000 korun a vice garantujeme 6% zisk za 100 dnii.
Dokonce i investice pod 10 000 korun Vam piinese za 100 dna 3% zisk.
Chybi Vam penize? Pujcéime Vam aZ 10 000 korun na 100 dnii!

Teprve aZ uplyne celych 100 dni, zaplatite 15% urok z pitjcené Cdastky.

Hermina by rada investovala 10 000 korun, a proto zvazovala mozZnost pijcky. Zodpovézte nasledujici
otazky za predpokladu, ze firma dostoji svym slibiim.

13.1 Jaky bude zisk Herminy, pokud si zadné penize nepujéi a investuje jen ¢astku 8 500 korun?

13.2 O kolik korun se zvysi jeji zisk, pokud si chybé&jici penize od firmy ptj¢i a investuje 10 000 korun?
13.3 Pokud by méla Hermina o néco méné nez 8 500 korun, investice s ptijékou by se ji mohla stale jesté

T

vyplatit. Naopak pro nizké ¢astky je vyhodnéjsi investice bez pajcky. Pro jakou ¢astku piinaseji obé
moznosti (investice Castky s ptijckou i bez puijcky) stejny zisk?

Do zaznamového archu uved’te celé reSeni.
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Uloha 14 max. 4b.
V R xR jsou dany funkce f: y:(x+4)_2 afunkce g: y=4—./log(x-3).

Urcete nasledujici mnoziny:

14.1 defini¢ni obor D; funkce f ,

14.2 obor hodnot H; funkce f ,
14.3 defini¢ni obor D, funkce g,
14.4 obor hodnot H, funkce g .

Pfislusné mnoziny vybirejte z nasledujicich nabidek A—F:

A)  R\{-4}
B) (-;4)
C) (~ooi4)
D) (4 o)

E)  (4)

F)  jind mozZnost

Uloha 15 max. 4b.
Na kuzelosecce s ohnisky E, F lezi bod X . Umisténi bodu je v nacrtku.

Z hodnot uvedenych v A-F vyberte: X

15.1 wvelikost delsi poloosy, je-li kuzeloseckou elipsa,

15.2 velikost kratsi poloosy, je-1i kuzeloseckou elipsa, 10

15.3 velikost delsi poloosy, je-li kuzelose¢kou hyperbola, 6

15.4 velikost kratsi poloosy, je-li kuzelose¢kou hyperbola. \

NG E F
B) 2

C) 23

D) 3-43

E) 8

F)  jind hodnota

Pozor! U hyperboly nemusi byt hlavni poloosa delsi nez vedlejsi.
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Uloha 16

Sténova a télesova uhlopticka v krychli vychazeji z téhoz vrcholu. Jejich odchylka je ¢ .
Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

V2

A)  tgo=—-

2

B) sing= @
2

C) cosp= ﬁ
2

D) cotgp= ﬁ
2
Uloha 17 2b.

Za pul roku zaplatila domacnost s K¢ za spotiebovanou elektrickou energii. Mési¢ni poplatek za pronajem

elektroméru byl pfitom r K¢ a spotfeba 1 kWh stala t K&. Kolik kWh domécnost za toto obdobi
spotiebovala?

s+ 6r

A) = Jkwh
t
B) KWh
s—6r
) 5_16” kWh
D) 6’”t_s kWh
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Uloha 18 2b.
Praméry kruznic jsou Gsecky KL a AB. Urcete koeficient podobnosti k (0 < k < 1) danych trojuhelnika.

A) k= 8
15
3 L C
B) k==
) 5
2 15 >
C) k== 9 A ’ B
3
D) jin4 hodnota P v
M K
Uloha 19 2b.
Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) lim 3+_n = §
n>od+n 4
2
B) lm " -3
o (2n+4)° 4
C) lim ﬂzé
n—o0 4n2 4
D) lim 3n-(3n+1) _3
n>o 4n-(4n+1) 4
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Uloha 20

Hazi se dvéma hracimi kostkami s 1, 2 az 6 oky na sténach. Ozna¢me nasledujici jevy:

J: Pocty ok, které padnou na obou kostkach, se 1isi o jednotku.

D: Pocty ok, které padnou na obou kostkach, se 1isi o dvé.

T: Pocty ok, které padnou na obou kostkach, se 1isi o tfi.

S: Na obou kostkach padne stejny pocet ok.

Pravdépodobnosti jednotlivych jevii ozna¢me po fadé P(J), P(D), P(T), P(S).

Rozhodnéte, jsou-li nasledujici tvrzeni pravdiva (ANO), nebo nepravdiva (NE).
20.1 P(S)==

20.2 P(J)>P(D)
20.3 P(S)=P(T)

204 P(D)=P(T)

(ANO-NE)

(ANO-NE)

(ANO-NE)

(ANO-NE)

max. 3b.

KONEC TESTU
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